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Zuvbéoslg oto Internet
OLouvbéaelg ato Internet elvat SUo aplBuot, pia yia to katéBaopa (n Leyain) Kat piaryla
To avéBaopa (n pkpn)

MNapadstypa: 50/10 Mbits/sec

Aoknon 1:
Mia tawia £xet péyebog 2,5 GB. H clvdeon mou €xw sivat 100/10 Mbits/sec.
a)Noon wpa KAVwW va tnv Katefacw;
B)Ndéon wpa KAvw va tnv aveBAow o€ £vav AAAO LOTOTOMO;

Auon:
a)
H oUvéeaon pou katePalel pe 100 Mbits/sec.

Anhadn % MBytes/sec = 12,5'MByte/sec

H tawia eivat 2,5 GBytes.
AnAadn 2,5 x 1000 Mbytes = 2500 Mbytes

2500 MBytes

Wytes/sec =200 sec = 2 Aemta kat 20 SSUTED.

Xpovog =

B)
H oUvéeon pou aveBalel ue 10 Mbits/sec.

AnAadn % MByte/sec = 1,25 MByte/sec

2500 MBytes

125 MBytes/sec 2000 sec = 33 Aenttd kat 20 deutep.
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